

习近平在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际作出重要指示强调 为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部

新华社北京9月21日电 在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,创办中央党校新疆班是党中央作出的一项重要决策。70年来,新疆班始终伴随党和国家事业发展的步伐前进,走过了不平凡的历程,培养出一批对党忠诚老实、理论功底扎实、政策把握到位、矢志为民造福的优秀干部,为加强新疆干部队伍建设和推动新疆经济社会发展、促进新疆社会稳定和长治久安发挥了重要作用。

习近平强调,新征程上,要以新疆班创

办70周年为新的起点,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻第二次、第三次中央新疆工作座谈会精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,坚守践行“为党育才、为党献策”的党校初心,紧扣新疆干部队伍特点和工作实际所需,健全常态化培训特别是基本培训机制,坚持不懈用新时代党的创新理论固本培元、凝心铸魂,将铸牢中华民族共同体意识贯穿办班全过程,加强民族领域基础理论问题和重大现实问题研究,努力把新

疆班办得更有质量、更有效,为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部。

习近平要求,要进一步完善中央有关部门指导协作、新疆支持配合、中央党校发挥主体作用的工作格局,落实各方面政策,为办好新疆班创造良好条件、提供有力保障。

中央党校新疆民族干部培训班创办70周年座谈会9月21日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示精神并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,关于党校工作的重要论述,着眼实现新时代新征程

党的中心任务统筹谋划新疆民族干部培训教育工作,推动党的二十大精神在新疆落地落实。要紧扣新疆干部特点和工作所需,加强教育培训的系统性、针对性,扎实开展基本培训,着力深化党的创新理论武装,强化铸牢中华民族共同体意识教育。要坚持改革创新,汇聚各方力量,为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部。

中央组织部、中央党校(国家行政学院)、新疆维吾尔自治区党委负责同志,中央党校新疆民族干部培训班班委、学员代表作交流发言。

2024年世界华人狮王争霸赛在南京开赛



9月21日,马来西亚柔佛麻坡关圣宫龙狮团选手在比赛中。他们最终获得银奖。

当日,2024年世界华人狮王争霸赛在江苏南京开赛。八支队伍参加了南狮高桩自选套路比赛,最终,中国深圳市宝安区西乡蚝业黄连胜醒狮团队、新加坡腾义体育会队获得金奖。(新华)

中国球员崔永熙签约 NBA布鲁克林篮网队

新华社北京9月21日电 刚刚与美职篮(NBA)布鲁克林篮网队签约的中国球员崔永熙表示,他会放平心态、从防守做起,先当好“3D”球员(指防守出色、三分球精准的类型球员)。

北京时间20日深夜,崔永熙的经纪团队宣布,他已经与篮网队签订了为期两年的双向合同。据经纪团队相关人士介绍,崔永熙的薪资为赛季底薪的一半,在2024-2025赛季约为57.86万美元。第一个赛季为全额保障,也就是说即使他在赛季中途被裁也能拿到全额薪资。

北京时间21日上午接受媒体线上集体采访时,21岁的崔永熙表示,他去NBA没怎么考虑薪水的问题。

崔永熙坦言,他并不清楚在NBA能有怎样的发展前景,自己首先要摆正心态。

崔永熙告诉记者,在去NBA试训的过程中,他和林书豪有过不少交流。林书豪告诉他,在NBA亚洲球员会遇到一些偏见,所以在平常的训练中就要强硬一些,不能畏畏缩缩。

在谈到融入新球队的问题时,崔永熙认为最关键的是做好自己在球队中的定位。

全国青年击剑锦标赛 在晋江开赛



本报讯(融媒体记者丁荣汉 许雅玲 通讯员林锦鑫 文/图)9月21日,2024年全国青年击剑锦标赛在泉州晋江少体校体育馆正式拉开帷幕。

来自全国各省市的428名青年“剑客”聚首晋江,国内57支强队将分别角逐男女花剑、男女重剑、男女佩剑个人、团体等13个项目桂冠。本届赛事历时5天,将持续到9月25日。

本次赛事由中国击剑协会、福建省体育局主办,福建省击剑运动管理中心、福建省击剑协会、晋江市人民政府承办,晋江文化体育和旅游局、晋江安海镇人民政府协办。

据了解,全国青年击剑锦标赛每年举办一次,是国内击剑项目的年度最高水平的青年比赛,也是纳入国家体育总局竞技体育竞赛计划内的重点赛事。

新余佳乐苑小区39死特大火灾事故调查报告公布

江西对55名公职人员严肃问责

3名中管干部被问责

安全生产工作职责有欠缺,对人防部门排查整顿违法地下室不力,消防部门安全整治重部署轻落实等问题失管失察,对事故发生负有重要领导责任,应予严肃问责。

陈敏同志作为分管住建部门的时任省政府党组成员、副省长,未严格落实地方党政领导干部安全生产责任制规定,对住建领域安全生产风险隐患排查不足,重视不够,对住建部门长期未发现涉事建筑违规问题、长期放任冷库建设存在监管漏洞等问题失管失察,对事故发生负有重要领导责任,应予严肃问责。

10名涉案人员被立案侦查

依法审查起诉。

同时,对事故中存在失职失责问题的新余市委、市政府,渝水区委、区政府,以及江西省和新余市、渝水区教育、消防、人防、住房和城乡建设、城管、公安等部门52名公职人员进行了严肃处理。其中,给予新余市委副书记、市长徐鸿,新余市渝水区委书记刘颖豪,渝水区委副书记、区长简华锋撤销党内职务、政务撤职处分;给予渝水区副区长王娟政务撤职处分;给予渝水区袁河街道党工委书记胡茂庆撤销党内职务、政务撤职处分;给予渝水区副区长李平撤销党内职务、政务撤职处分;给予新余市教育局党委书记、局长曾先锋,党委委员、副局长郭志勇,渝水区教体局党委书记、局长卢冬根,党委委员、副局长李平撤销党内职务、政务撤职处分;给予新余市教育发展计划科科长何海留党察看一年、政务撤职处分;给予新余市消防救援支队支队长龚俊辉,副支队长葛大雁、赵旭撤销

日前,经中共中央批准,中央纪委对江西省委常委、副省长任珠峰,江西省委常委、秘书长陈敏,江西省政府党组成员、副省长孙洪山在江西新余佳乐苑临街店铺“1·24”特别重大火灾事故中的失职失责问题进行了立案审查。

经查,该事故是一起发生在群众身边的特别重大生产安全责任事故。

任珠峰同志作为负责安全生产工作和分管人防部门、联系消防部门的省委常委、副省长,未严格落实地方党政领导干部安全生产责任制规定,统筹推进本地区

记者近日从江西省有关部门获悉,江西省公安机关对涉嫌违法犯罪的10名涉案人员立案侦查。江西省纪检监察机关按照干部管理权限,依规依纪依法对事故中涉嫌违纪违法的55名公职人员进行严肃追究问责。

新余凝霜制冷设备有限公司法定代表人吴和根、新余市渝水区佰焱烧烤原料批发部实际经营者吴勇、新余市博奕教育咨询有限公司法定代表人柳金汉、新余市渝水区佳乐苑小区临街店铺实际控制人陈建平和新余市渝水区聚馨源宾馆经营者张建生等10人涉嫌重大责任事故罪,被公安机关立案侦查,并被检察机关批准逮捕。

新余市原人防办主任邓员清,新余市消防救援支队袁河大队大队长丁小荣、新余市城镇发展服务中心原正科级干部龚宇新等3名公职人员因涉嫌严重违纪违法和职务犯罪,接受纪律审查和监察调查,其中邓员清、龚宇新已移送检察机关

2024年1月24日15时22分,江西省新余市渝水区佳乐苑小区临街商住综合楼发生特别重大火灾事故,造成39人死亡、9人受伤,直接经济损失4352.84万元。日前,国务院常务会议审议通过了江西新余佳乐苑临街店铺“1·24”特别重大火灾事故调查报告。经国务院调查组调查认定,这是一起因涉事房产主违法违规改变商住综合楼地下一层用途出租经营,冷库建设施工单位违规建设冷库时起火,涉事建筑先天存在防火分隔重大缺陷,教育培训机构和宾馆违规经营,属地有关部门专业监管和行业管理失职失位,地方党委政府安全领导责任落实不到位,导致的生产安全责任事故。 □新华

事故直接原因系

违法违规建设冷库导致

调查组查明,事故的直接原因是佳乐苑综合楼地下一层违法违规建设冷库,施工过程中使用聚氨酯泡沫填缝剂时释放易燃气体局部积聚达到可燃条件,在挤塑板上铺设塑料薄膜时产生静电放电点燃积聚的易燃气体,迅即引燃聚氨酯泡沫、挤塑板等易燃可燃材料,产生大量有毒烟气;地下一层与一层共用的疏散楼梯防火分隔缺失,烟气快速蔓延至二层;位于二层的博奕教育教室外安装了防盗网和广告牌,正在培训的学生无法及时有效逃生,造成人员伤亡扩大。

调查发现,丰华地产、新余设计院、赣新建筑公司、正大监理公司在涉事建筑建设,丰华地产在人防工程报审审批,佰焱香批发部、凝霜制冷公司在地下一层冷库建设、施工,涉事房主、博奕教育、聚馨源宾馆在涉事建筑出租、经营等方面存在严重违法违规问题。江西省、新余市、渝水区党委政府及有关部门存在规划建设源头失守、排查整顿不力、监管制度有漏洞、消防验收检查走过场、专项整治走过场和教育培训机构管理缺失等问题。

调查组按规定将事故调查过程中发现的地方党委政府及有关部门的公职人员履职方面的问题等线索及相关材料,移交中央纪委国家监委事故追责问责审查调查组。

就黎巴嫩局势

联合国安理会 召开紧急会议

据新华社联合国9月20日电 联合国安理会20日召开紧急会议,讨论黎巴嫩最新局势。与会代表警告说,黎巴嫩最近发生的袭击事件标志着战争的“新发展”,呼吁各方立即停止敌对行动。

联合国副秘书长迪卡洛在向安理会通报情况时表示,近一年来,以色列和黎巴嫩边境“蓝线”附近几乎每天都发生敌对行动,近期事态发展令人担忧。迪卡洛呼吁相关方立即停火,立即无条件释放所有被扣人员,并大规模增加对加沙地带的人道主义援助。

联合国人权事务高级专员图尔克说,黎巴嫩各地传呼机和对讲机爆炸事件令人震惊。这些袭击代表了战争的“新发展”。在不知道何人持有目标设备的情况下针对数千人进行袭击,这违反国际人权法。图尔克说,黎巴嫩局势发展同加沙冲突及以色列对巴勒斯坦领土的持续占领息息相关,他敦促以色列和黎巴嫩真主党立即停止敌对行动。

以军空袭黎巴嫩首都 南郊已致31死

黎巴嫩真主党 高级指挥官身亡

本报讯 以军20日空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊,目前已造成至少31人死亡,其中包括7名妇女和3名儿童。一名黎巴嫩真主党高级指挥官在袭击中身亡。

据路透社报道,以色列在20日的空袭中打死了黎巴嫩真主党的一名高级指挥官和其他高层人士,使其与真主党之间长达一年的冲突再度升级。以军方和黎巴嫩的一名安全消息人士表示,易卜拉欣·阿基勒与其他真主党精英部队的高级成员一同在空袭中被害。据黎巴嫩国家通讯社21日报道,真主党已证实阿基勒的死讯,但没有提供他的遇害细节。(中新)